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Конспект занятие в младшей группе «Чтение рус-

ской народной сказки «Волк и семеро козлят» 
 

Тема: Чтение русской народной сказки «Волк и семеро козлят». 

Цель: Ознакомление с русской народной сказкой «Волк и семеро козлят». 

Способствовать формированию коммуникативных навыков через ознакомление 

с устным народным творчеством. 

Задачи: 

1. Познакомиться с содержанием сказки. 

2. Обучать умению слушать сказки и следить за развитием действия. 

3. Развивать речь, память, мышление. 

4. Воспитывать любовь к художественному слову. 

 

Материалы: русская народная сказка «Волк и семеро козлят», иллюстрации 

к сказке, красивая коробочка, маска волка. 

Ход занятия. 

          Действия воспитателя 

 

             Действия детей 

1 Сюрпризный момент, воспитатель 

приносит на занятие красивую коро-

бочку. В коробочке сказка. 

- Ребята, угадайте, что в коробочке? 

Я всё знаю, всех учу, 

А сама всегда молчу. 

Чтоб со мною подружиться, 

Нужно грамоте учиться.(воспитатель 

помогает, если дети затрудняются) 

- Правильно, это книга.  

 

Дети подходят к воспитателю, рас-

сматривают коробочку и садятся на 

стульчики. 

 

 

 

 

 

Ответы детей ( книга)  

2. Беседа с детьми, «Какие сказки вы 

знаете?» 

В этой книге написаны русские 

народные сказки. Вы любите слушать 

сказки? 

Какие русские народные сказки вы 

знаете? 

 

 - Молодцы, все правильно! Как много 

вы знаете сказок! 

 

 

 
Ответы детей 

 

Дети называют знакомые сказки («Ку-

рочка Ряба», «Колобок», «Репка», 

«Теремок» и др.) 

- А какая сказка будет сегодня, мы  



узнаем из загадок. 

Угадайте загадки: 

Зайцы разбегайтесь! 

Серый зверь. Спасайтесь! 

Он зубами щелк, щелк. 

На охоту вышел. (воспитатель помо-

гает, если дети затрудняются) 

 

Молоко её полезно, 

В огород она залезла, 

И глядит "во все глаза" – 

Длиннорогая. (Коза) 

Ждали маму с молоком, 

А пустили волка в дом. 

Кем же были эти 

Маленькие дети? 

- Волк, Коза, семеро козлят - что это 

за сказка? 

- Правильно! Сегодня я прочту вам 

русскую народную сказку «Волк и се-

меро козлят». Но для начала мы поиг-

раем в интересную игру. 

 

 

 

 

 

Ответы детей (волк) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы детей (Семеро козлят) 

 

«Волк и семеро козлят». 

Подвижная игра: «Волк и козлята» 

Дети идут по кругу, держась за 

руки, волк ходит в середине круга или 

за кругом, дети проговаривают текст. 

На последние слова все дети убегают 

в определённом направлении (в до-

мик) и прячутся от волка. Волк рычит 

и догоняет козлят. 

Серый волок в лесу гулял 

И козляток повстречал. 

Стал он думать и гадать, 

Как козляток напугать. 

А козлята увидали - 

В дом от волка убежали! 

 

дети выполняют движение по тексту 

игры 

 

 

 

 ребенок в маске волка догоняет ре-

бяток- козлят 

Воспитатель: колокольчик звенит, и 

дружить всем нам велит (воспитатель 

звонит в колокольчик и собирает де-

тей вокруг себя). 

Все собрались ребята, а сейчас сади-

тесь поудобнее, в группе тишина 

сказка в гости к нам пришла! 

Воспитатель читает сказку «Волк и 

семеро козлят» 

 

 

 

 

 

 

дети садятся на стульчики 

 

дети слушают сказку 



Ребята, понравилась вам сказка? 

Ребята скажите мне, пожалуйста, про 

кого я вам читала? 

Ребята, а какая была коза? 

Молодцы, ребята. Конечно, она была 

добрая. 

А каким голосом она пела? (Если дети 

затрудняются ответить, то им помо-

гает воспитатель). 

А теперь давайте все вместе споѐм пе-

сенку, которую поѐт коза. 

 

 

 

 

Молодцы, ребята, хорошо спели пе-

сенку. 

А кто один хочет спеть песенку?  

А кто ещѐ пел песенку в этой сказке? 

Ребята, а какой был волк? (Если дети 

затрудняются ответить, то им помо-

гает воспитатель). 

 Молодцы ребята. А ещѐ, умные коз-

лятки заметили, что волк поѐт пе-

сенку неправильно. Волк еѐ перепу-

тал. Послушайте, как он пел:(воспи-

татель поет песенку неправильно). 

«Ваша мать пришла, 

Молока принесла… 

Полны копытца водицы!» 

- Неправильно ведь он спел песенку, 

ребята? 

 А давайте его песенку споѐм? 

Воспитатель хвалит. 

ответы детей 

 

ответы детей 

ответы детей 

 

 

 

ответы детей 

 

(С помощью воспитателя дети поют 

песенку тоненьким голоском). 

«Козлятушки, ребятушки, 

Отомкнитеся, отворитеся! 

Ваша мать пришла, 

Молока принесла.» 

 

 

(выходит ребѐнок, поѐт) 

ответы детей 

ответы детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ответы детей 

 

Дети поют. 

 Что мы сегодня делали? Вам понра-

вилась сказка? Давайте вспомним ге-

роев сказки. 

- Запомните, что в отсутствие взрос-

лых детям нельзя даже подходить к 

дверям, тем более открывать ее незна-

комым людям! 

- Ребята, можете рассмотреть 

илюстрации к сказке. 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 

(Дети по желанию рассматривают 

книги) 

 


